



В Минеральных Водах местный житель признан виновным в покушении на убийство и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине

Собранные Минераловодским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 26-летнему жителю города Минеральные Воды Алексею Наздренко, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что вечером 13 ноября 2010 года Наздренко в ходе ссоры, возникшей в одном из магазинов в городе Минеральные Воды с незнакомым мужчиной, избил его и скрылся. Полученные потерпевшим телесные повреждения квалифицированы судебно-медицинским экспертом как повреждения, причинившие тяжкий вред его здоровью.

Кроме того, 15 апреля 2011 года Наздренко после распития спиртных напитков на берегу городского пруда спровоцировал ссору со своим знакомым, являющимся инвалидом с детства, и с целью убийства нанес ему многочисленные удары ножом в область шеи и туловища. При этом потерпевший упал в пруд, откуда был извлечен в бессознательном состоянии сотрудниками правоохранительных органов, прибывшими на место происшествия. Мужчине была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь, в связи с чем он остался жив.

Приговором суда Наздренко назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/677930>